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SPRÁVA  NEZÁVISLÉHO  AUDÍTORA

Štatutárnemu  orgánu  konsolidujúcej  účtovnejjednotky  obce  Nové  Sady,  951 24 Nové  Sady

IČO: 00308340

I. Správa  z auditu  konsolidovanej  účtovnej  závierky

Názor

Uskutočnila  som  audit  konsolidovanej  účtovnej  závierky  účtovnej  jednotky  verejnej  správy,

ktorú  za konsolidovaný  celok  zostavila  konsolidujúca  účtovná  jednotka  obec  Nové  Sady,  ktorá

obsahuje  konsolidovanú  súvahu  k 31.  decembru  2024  a konsolidovaný  výkaz  ziskov  a strát  za

rok  končiaci  sa kuvedenému  dátumu,  apoznámky,  ktoré  obsahujú  súhrn  významných

účtovných  zásad  a účtovných  metód.

Pod15a môjho  názoru,  priložená  konsolidovaná  účtovná  závierka  poskytuje  pravdivý  a verný

obraz  konsolidovanej  finančnej  situácie  konsolidovaného  celku  k 31.  decembru  2024

a konsolidovaného  výsledku  jej  hospodárenia  za rok  končiaci  sa k uvedenému  dátumu  podl"a

zákona  č. 431/2002  Z.z.  o účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len ,,zákon  o

účtovníctve").

Základ  pre  názor

Audit  som  vykonala  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov  (International  Standards

on Auditing,  ISA).  Moja  zodpovednost'  podra týchto  štandardov  je  uvedená  vodseku

Zodpovednost'  audítora  za audit  účtovnej  závierky.  Od  konsolidovaného  celku  som  nezávislá

podra ustanovení  zákona  č. 423/2015  o štatutárnom  audite  a o zmene  a doplnení  zákona  č.

431/2002  Z. z. o účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len  ,,zákon  o štatutárnom

audite")  týkajúcich  sa etiky,  vrátane  Etického  kódexu  audítora,  relevantných  pre  môj  audit

účtovnej  závierky  a splnila  som  aj ostatné  požiadavky  týchto  ustanovení  týkajúcich  sa etiky.

Som  presvedčená,  že audítorské  dôkazy,  ktoré  som  získala,  poskytujú  dostatočný  a vhodný

základ  pre  môj  názor.

Zodpovednost'  štatutárneho  orgánu  za konsolidovanú  účtovnú  závierku

Štatutárny orgán  konsolidujúcej  účtovnejjednotky  je  zodpovedný  za  zostavenie  konsolidovanej

účtovnej  závierky  tak,  aby  poskytovala  pravdivý  a verný  obraz  podl'a  zákona  o účtovníctve  a

za tie interné  kontroly,  ktoré  považuje  za potrebné  na zostavenie  konsolidovanej  účtovnej

závierky,  ktorá  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby.

Pri zostavovaní  konsolidovanej  účtovnej  závierky  je  štatutárny  orgán  zodpovedný  za

zhodnotenie  konsolidovaného  celku  nepretržite  pokračovat'  vo svojej  činnosti,  za opísanie

skutočností  týkajúcich  sa nepretržitého  pokračovania  v činnosti,  ak  je  to potrebné,  a za použitie

predpokladu  nepretržitého  pokračovania  v činnosti  v účtovníctve.

Zodpovednost'  audítora  za audit účtovnei  závierky

Mojou  zodpovednost'ou  je  získat'  primerané  uistenie,  či konsolidovaná  účtovná  závierka  ako

celok  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už  v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydat'

správu  audítora,  vrátane  názoru.  Primerané  uistenie  je uistenie  vysokého  stupňa,  ale nie  je

zárukou  toho,  že audit  vykonaný  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov  vždy  odhalí



oboznámenie  sa s informáciami  uvedenými  v konsolidovanej  výročnej  správe  a posúdenie,  či

tieto  informácie  nie sú vo významnom  nesúlade  s auditovanou  účtovnou  závierkou  alebo

mojimi  poznatkami,  ktoré  som  získala  počas  auditu  konsolidovanej  účtovnej  závierky,  alebo  sa

inak  zdajú  byt'  významne  nesprávne.

Posúdila  som,  či konsolidovaná  výročná  správa  účtovnej  jednotky  verejnej  správy,  ktorú  za

konsolidovaný  celok  zostavila  konsolidujúca  účtovná  jednotka  obec  Nové  Sady,  obsahuje

informácie,  ktorých  uvedenie  vyžaduje  zákon  o účtovníctve.

Na  základe  prác  vykonaných  počas  auditu  účtovnej  závierky,  podl'a  môjho  názoru:

- informácie  uvedené  v konsolidovanej  výročnej  správe  zostavenej  za rok  2024  sú v súlade

s konsolidovanou  účtovnou  závierkou  za daný  rok,

- konsolidovaná  výročná  správa  obsahuje  informácie  podl'a  zákona  o účtovníctve.

Okrem  toho,  na základe  mojich  poznatkov  o účtovnej  jednotke  a situácii  v nej,  ktoré  som

získala  počas  auditu  konsolidovanej  účtovnej  závierky,  som  povinná  uviest',  či som  zistila

významné  nesprávnosti  v konsolidovanej  výročnej  správe,  ktorú  som  obdržala  pred  dátumom

vydania  tejto  správy  audítora.  V  tejto  súvislosti  neexistujú  zistenia,  ktoré  by  som  mala  uviest'.

V  Topol'čanoch,  24.6.2025

Audítorská  spoločnost':

APV  AUDIT  s.r.o.

U1.17  novembra  1127,  955

Licencia  SKAU  č. 308

Zodpovedný  audítor:

Ing.  Pápaiová  Andrea

Licencia  UDVA  č. 984


